Sitte å tisse med bukse
Prøver å sette noen tanker ned på papiret angående mine ”prøvelser”. Siden jeg er blitt en voksen dame, har det opp gjennom årene vært mange utfordringer ang. pissing.

Kjenner meg godt igjen i beskrivelsene. 

· Lite inntak av veske dersom en skal ut og være vekke i mange timer. Gjerne vanndrivende dagen før. Sjekke på forhånd om det er HC–toalett, og om en ev. kan ta med mannlig assistent inn (mannen min). 

· På hotell måtte jeg alltid be om å få ha rommet lengre enn vanlig, slik at det siste jeg gjorde, før vi la ut på kjøreturen hjem, var å gå på toalettet … i fred og ro.

· Bød alltid på problemer da vi skulle på ferier. Hvor kan jeg gå på do? Var det forhøya toalett? Glatt på gulvet? Stor nok plass for rullestolen? Noe å holde seg i? Hvor henger toalettrullen? 

· Etter at jeg begynte å bruke tisseflaska mi, er problemet løst for min del. Jeg har flaska liggende i en pose bak på rullestolen. I posen er også papir og våtservietter. Flaska kan brukes stort sett over alt. Det er ikke lengre nødvendig å tenke på om det er tilgjengelig HC- toalett.

Etter bruk, kan flaska tømmes i et toalett, ute i Guds frie natur, eller dersom det er vanskelig, kan den stå et trygt sted i bilen mens vi kjører videre. Putter papir i struten, så blir det ikke sjenerende lukt.

· Ei god stund har jeg hatt problem med å komme tidsnok på do. Det er jo egentlig litt av et ”styr” å ake seg fram på stolen, få opp armlenet, regulere forstøtta o.s.v. Da har det til min store fortvilelse begynt å renne før jeg var klar. Veldig ubehagelig dersom neste post på programmet var et eller annet møte.

· Nå har jeg fått en tablett, Vesicare 5 mg, og den virker på en slik måte at problemet med å rekke fram , er løst. Legen leste godt før han skrev ut resepten. Det er ikke alle muskelsyke som kan nytte seg av den. Bl.a. MG. Tabletten virker også litt søvndyssende, så jeg tar den om kvelden, hi,hi…

Det ser nok tungt og vanskelig ut når jeg flytter meg fram og tilbake på setet, men det må jeg bare tenke på som trening og jeg er svært glad for at jeg fortsatt kan gjøre det på en trygg måte. Uten assistanse av noe slag.

M.a.o trygg pissing, søler ikke en dråpe, og mange daglige treningsøkter.
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